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Acta !,J"033

(03/05/2021)

En Coveñas sucre, siendo las 9:20Am, deldía 03 de mayo del2A21, se reunieron en el

salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

intEran la corporación de manera presencial, con el objeüvo de instalación oficial del

segundo periodo de sesiones ordinarias conespondientes al mes de mayo de 2A21.

Para lo cualse prsentó elsiguiente.

ORDEN DEL DiA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Entonación de los himnos patrios.

4. lnstalación oficial del sEundo periodo de sesiones ordinarias correspondientes

al mes de mayo de2A21.

5. Lectura de conespondencias enviadas y recibidas,

6. Propuestas y varios.

7. Ciene de sesión.

DESARROLLO
inicia la sesion ei presidente dando los buenos dias a todos los presentes concejaies

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día

de hoy, y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejale, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, FERIA MORENO NETSKY,

HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAiDA, MONTERROZA

PANTOJA KEVIN DANIEL, MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES

DIAZ ALICIA SOFIA, RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ROMERO GONZALEZ

SEBASTIAN, zuBlRlA PEROZA KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la

asistencia de 10 de los 11 concejales que intEran la corporación y la ausencia dei

honorable concejal NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO. Continuamos Con elsiguiente
numeral (2) lectura, discusión y aprobación del orden del día, el orden del dia se somete

a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna
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modificación. Continuamos con el siguiente nume¡'al. (3) Entonación de los himnos

patrios los cuales fueron entonados por los presentes a la sesión, Continuamos con el

siguiente numeral (4). lnstalación oficial del sEundo periodo de sesiones ordinarias

conespondientes al mes de mayo de 2021, El presidente SADDAM FERIA toma la

palabra y manifiesta estamos en el segundo periodo de sesiones ordinarias con el fin

de hacer un buen control político como nos corresponde, la inütación que les hago es

que seamos muy atentos al llamado y a la vez también inquietos a las pensonas que

sean necesarias citar acá a este recinto, con el fin de que nos aclare todas lm dudas

que nosotros tenemos como receptores de la comunidad respecto a todas las líneas

estratégicas y del plan de desarrollo y todo lo que quieren llevar a cabo estos

funcionarios y asi mismo el alcalde y el resto de su gabinete, SIENDO ASI ENTONCES

espero que sea un periodo bastante ameno donde tengamos muy buenos debates y

podamos hacer un buen trabajo en compañía, con estas palabras damos por instalado

el segundo periodo de sesiones ordinarias del mes de mayo. Continuamos con el

siguiente numeral (5) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. No habiendo

conespondencia. Continuamos con el s§uiente numeral (6) propuestas y varios. Toma

la palabra el presidente SADDAM FERIA y manifiesta voy a iniciar diciéndole lo

siguienteaquíunavez iniciamos este año en los periodos anteriores designamoscierhs

tareas que aqui se pidieron por parte de algunos compañeros que a su vez creamos

unas comisiones accídentales para hacer ciertos seguimientcs a unos procesos que

están en curso, me permito leerles que elsEuimiento del acuerdo 007 de octr¡bre 20

por medio del cual se autoriza al alcalde de Coveñas para constituir vigencias futuras

ordinarias para la ejecución de proyectos de inversión incluidos en elplan de deanollo
de Col,eñes 2020-2023 en e! municipio de Coveñas, esh comisión accidenta! esta

creada por el concejal Carlos Morales, Eris Hernández, Sebastián Romero y Alicia

Muentes hace meses creamos esto y creo que ya es bueno escuchar el avance que ha

tenido esta comisión, por lo tanto yo los invito a que rindan un informe ante plenaria
racnanfn a acfa acfr ¡r{in n¡ ra fr ra narlirla añ ac6 mnmantn ae l rn, da lcc inrrifaninnac 
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hago para que al trascurso de este periodo rindan ese informe, fijemos unos dÍas para

que esas comisiones rindan un informe, comisión accidental de sEuimiento de

vigencias futuras para el dia 5 de este mes a las 9:00Am, y la comisión que fue creada

para entregar un informe detallado sobre el avance del proyecto ruta al mar el cual
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pasara poi"el municipio de Coveñas de esta comisión hace parte los concejales Eris

Hernández, Sebastián Romero y Javier Núñez, ese informe seria para elviemes 7 a las

9:00AM. Se deja constancia que elconcejalJavier Núñez llego a la sesión a las 9:33Am.

El honorable concejal CARLOS üORALES pide la palabra la cual es concedida,

agradece al presidente y saluda a los presentes dando los buenos días y manifiesta es

para citar al secretario de gobiemo con el motivo de hacer seguimiento a los

compromisos planteados en el periodo pasado y hacerle seguimiento a su plan de

acción gracias presidente, El honorable concejalJAV|ER NUÑEZ pide la palabra la cual

le es concedida, agradece al presidente saluda a los presentes dando los buenos dias

y manifiesta señor presidente para invitar a este recinto al secretario de hacienda del

municipio de Coveñas para referimos a varios asuntos de su dependencia el cual os

interesa ver a§unos movimientos traslados que se han hecho durante este año, me

gustaría invitarlo para un conversatorio, muchas gracias señor presidente, el presidente

ordena a la secretaria poner a consideración las propuestas, la secretaria manifiesta se

pone a consideración la primera propuesta de citar al secretario de gobiemo para

hacerle sEuimiento a compromisos planteados en el periodo pasado y plan de acción

FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo FERIA MORENO NETSKY, vota

positivo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, vota si MARQUEZLOPFJSORAIDA, vota

si MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, vota positivo MORALES CASTELLANOS

CARLOS JOSE, r,ota positivo MUENTES DIAZ ALlClA. SOFIA, vota positivo ltJUÑlEZ

RINCO JAVIER SEGUNDO, vota positivo RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, vota

positivo ROMERO G0NZALEZ SEBASTIAN, vota positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN

ANDRES, vota positivo. La secretaria manifiesta que la propuesta es aprobada con 11
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de hacienda para un conversatorio con relación a los moümientos y traslados que se

han hecho en el municipio FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo FERIA

MORENO NETSKY, vota positivo HERNANDEZ JULI0 ERIS RAFEL, vota positivo
irAPnl 1tr7 I 
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DANIEL, vota positivo MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo

MUENTES DIAZALICIA SoF|A, vota posiüvo NUÑEZ RINCo JAVIER SEGUND0, vota

positivo RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo ROMERO GONZALEZ

SEBASTIAN, vota positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, vota positivo. La
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sec¡'etaria manifiesta que la pi'opuesta es aprobada con 11 votos positivos, no habiendo

más propuestas ni varios, Continuamos con el siguiente numeral (7) ciene de sesión,

agotado el orden del dia y no habiendo más temas que tratar damos por terminada la

sesión del día de hoy a las 9:52Am y se invita para el miércoles a las 9:00Am en este

recinto muchas gracias. o
D

FERIA MERCADO
PRESIDENTE

SORAID MARQUEZ LOPEZ

SEGUNDO VICEPRESIDENTE

ALICIA MUENTES DIAZ
PRIMER VICEPRESIDENTE

[\¡ARTIN 0soRro
SECRETARIA GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL
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